Corrections

Original Article by Takashi Fukuda, Atsuko Matsumoto, Yoko Takahashi, Hiroshi Tomoda, Satoshi Ōmura: Phenatic Acids A and B, New Potentiators of Antifungal Miconazole Activity Produced by *Streptomyces* sp. K03-0132. J Antibiot 58: 252–259 (2005)

Page 253, Fig.1 should be replaced by the following;

$$H_3C$$
 CH_3
 CH_3

Page 255, right, line 10: In place of three sp^2 methine carbons it should be corrected as two sp^2 methine carbons.

Original Article by Tetsuro Morimura, Naoko Noda, Yasutaro Kato, Tetsuaki Watanabe, Takei Saitoh, Takayuki Yamazaki, Keiichi Takada, Satoko Aoki, Keisuke Ohta, Masahiko Ohshige, Kengo Sakaguchi, Fumio Sugawara: Identification of Antibiotic Clarithromycin Binding Peptide Displayed by T7 Phage Particles. J Antibiot 59: 625–632 (2006)

Page 627, right, line 1:

NSRMRVRNATTYNS should be read;

NSPAGISRELVDKLAAALE

Page 628, Fig. 1, Structure 3:

R₃=OCHOCH₂CH₂OCH₃ should be read;

R₃=NOCH₂OCH₂CH₂OCH₃

In page 630, in the legend of Fig. 3, line3 (two places):

20 ml/minute should be read;

 $20 \,\mu\text{L/minute}$